לחיי ההרפתקאות שבדרך                                                                                      דברי סיכום ופרידה שהוקדשו לד"ר גילי חסקין
אפתח בשני פסוקים מספר שמואל א':
ויהי איש גבור חיל ממייסדי כפר ביל"ו ושמו יגאל בן יצחק-אלחנן בן משה חסקין. ולו בן ושמו גלעד, בחור וטוב, ואין איש מבני ישראל טוב ממנו, משכמו ומעלה, גבוה מל העם.

...ולכן אין זה מפתיע כלל שדוקא הוא, ה"משכמו ומעלה", נבחר להדריך אותנו בסמינר המטייל "דרך בורמה".                                                                                      אנחנו נזכור לו:                                                                                                          * את הידע השופע.                                                                                                            * את נכונותו הנדיבה לשתף אותנו בידע, בנסיון ובחוויות שנתנסה בהם.                                  * את ההומור היחודי.                                                                                        * את מזגו הטין-אייג'רי על אף השיבה המתחילה לבצבץ.                                  * את הלהט בויכוחים ואת דעותיו הנחרצות, לא רק בתחום דרום-מזרח אסיה.                           * את הסבריו הצילומיים, בעיקר בנוגע למדידת האור של הצבע האפור.                                  * את הפרעות הקשב – שלו ושלנו.                                                                                   * את היסוד הקרימינלי – ולא רק בתת-יבשת ההודית.                                                 * ותכונה נוספת, יקרה מפז – היושר האינטלקטואלי שבא לבטוי בכך שהזכיר והציג דעות ופרשנויות של בני-סמכא אחרים, שהן שונות לפעמים מהדעות והפרשנויות שלו-עצמו.                                                                                                            בזכות כל אלה התעשרנו בחוויות, ידע ורשמים בלתי מחיקים.

כאות תודה והערכה,                                                                                                  קבל-נא מעטפה זאת, שעשויה לתרום בדיעבד לכיסוי ההוצאות הכבדות שהיו כרוכות בהרפתקה ההודית שלך.                                                                                    לחיי ההרפתקאות שבדרך!
                                                                      עמי זינגר – 22.2.2017
נ.ב: וינגייט ביקר אמנם קשות את הטקטיקה הצבאית של שאול המלך בקרבו האחרון, אך זה לא מנע משאול להיות המלך המועדף בהתיישבות העובדת.
